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дяки за надану допомогу від командування й особового 

складу військових частин, а також від міністра внутріш-

ніх справ України Арсена Авакова.

Від початку проведення антитерористичної операції 

Національний банк також передав Міністерству оборони, 

Міністерству внутрішніх справ та Службі безпеки України 

73 автомобілі, переважна більшість яких – броньована. Ра-

ніше ці автотранспортні засоби використовували інкаса-

тори, тепер вони неоціненні під час вивезення поранених 

із зони бойових дій. Крім того, в зону АТО направлено два 

автомобілі швидкої допомоги, повністю укомплектовані 

спеціальним реанімаційним обладнанням. 

Частину коштів, зібраних працівниками Національного 

банку, спрямовано на допомогу сім’ям бійців, загиблих у 

зоні АТО. Спільно з благодійною організацією “Ліга бан-

ків України” надається фінансова підтримка Київському і 

Харківському військовим госпіталям з метою закупівлі ме-

дичного обладнання для оперування та реабілітації тяжко-

поранених.

Чимало працівників Національного банку і цілі 

структурні підрозділи виявляють власну благодійну іні-

ціативу та громадянську позицію: збирають кошти, речі 

першої необхідності, медикаменти і передають військо-

вослужбовцям на фронт чи у госпіталі. Зокрема, ініціа-

тивна група від профспілкового комітету НБУ зібрала 

більше 100 тисяч гривень для потреб поранених бійців, 

котрі перебувають на лікуванні у Головному військово-

медичному клінічному центрі “Головний військовий 

клінічний госпіталь”. За сприяння керівництва госпіта-

лю кошти було передано тринадцятьом військовослуж-

бовцям, які зазнали особливо важких поранень та пере-

несли складні ампутації, а їм лише по 20–30 років. Час-

тину грошей через Ковельський центр допомоги було 

витрачено на придбання медикаментів і необхідних ре-

чей для військовослужбовців 51-ї окремої гвардійської 

механізованої бригади, які з тяжкими втратами виходи-

ли з оточення під Іловайськом.

– Колектив Національного банку України завжди 

 сприяє відродженню духовних основ нашого народу, пле-

кає загальнолюдські цінності, серед яких важливу роль 

 відіграє доброчинність, – зазначила заступник Голови 

 Національного банку України Віра Ричаківська. – Саме то-

му ініціатива щодо підтримки українських військових зна-

йшла такий широкий відгук серед працівників Національ-

ного банку, які спільно з представниками волонтерських 

рухів та медиками беруть участь у надзвичайно важливій 

справі – з вдячністю захисникам Вітчизни, сподіванням на 

дієвість допомоги та вірою в нашу єдину Україну!

Благодійні кошти від працівників Національного банку 

на підтримку українського війська продовжують надходи-

ти. Адже попереду країну очікує нелегкий і тривалий період 

відновлення та відбудови, створення у потерпілих регіонах 

належних умов для життя, що потребуватиме колосальних 

витрат та активної участі всієї банківської спільноти. Спо-

діватимемося, завдяки спільним зусиллям на нашій землі 

швидше запанують мир, злагода і добробут!

❑
Фото із сайту благодійної організації 

“Волонтерська сотня “Україна – Світ”.
Photos from website of the charitable organization 

“Volunteer Hundred Ukraine-World”

Кольори національного прапора об’єднали бійців, благодійників, 
волонтерів – усіх, кому небайдужа доля України.

Підтримка українського війська – справа честі колективу 
Університету банківської справи НБУ

Support of the Armed Forces of Ukraine is a point 
of honor for the team of the NBU University of Banking

Колектив Університету банківської справи НБУ (м. Київ) із самого початку бойових дій на сході України 

мобілізував зусилля на підтримку Збройних Сил і Національної гвардії. За останні кілька місяців проведено 

десятки різноманітних заходів, результатом яких стала матеріально-технічна, фінансова, а також 

морально-патріотична допомога воїнам-захисникам.

The team of the NBU University of Banking (City of Kyiv) has bent every effort to support the Armed Forces and 

National Guard of Ukraine since the very beginning of combat operations in the east of Ukraine. During the last 

months, there were held dozens of miscellaneous actions, as a result of which soldiers-defenders received material, 

technical, financial, moral, and patriotic support.

С туденти і науково-педагогічний колектив Універси-

тету банківської справи НБУ вже зібрали і передали 

майже 300 тисяч гривень допомоги, яку було спрямовано 

на закупівлю елементів амуніції, медичних препаратів, 
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Справжні герої нашого часу – бійці 80-ї аеромобільної бригади.

Дитячі малюнки – промінці сонця для героїв.

Прапор з автографами військовослужбовців 80-ї аеромобільної бригади 
на знак подяки за допомогу.

тепловізора для українських вояків. Допомога надава-

лася 51-й окремій механізованій бригаді та 80-й аеромо-

більній бригаді, котрі з березня перебувають у зоні АТО. 

Крім цього, щомісяця працівники університету, як і всіх 

структурних підрозділів Національного банку України, 

перераховують одноденний заробіток на потреби армії. 

– Ми не з екранів телевізорів, а від наших працівни-

ків, чиї чоловіки та сини зараз у зоні бойових дій, знаємо 

про проблеми і потреби військовослужбовців, – поясни-

ла ректор Університету банківської справи НБУ (м. Ки-

їв) Тамара Смовженко. – Їхній патріотизм та відданість 

варті наслідування, і ми хочемо, щоб вони відчували на-

шу підтримку. Збір коштів та моральна підтримка – це 

найменше, що ми можемо сьогодні для них зробити. 

До збору благодійної допомоги активно долучилися всі 

інститути Університету банківської справи НБУ: Львів-

ський, Харківський, Черкаський інститути банківської 

справи, столичний Інститут магістерської та післядиплом-

ної освіти. Кожен прагнув зробити свій внесок у справу за-

хисту Вітчизни, підтримати героїв, які виборюють свободу 

і незалежність нашої країни. Приміром, цьогорічні випуск-

ники-бакалаври Львівського інституту банківської справи 

відмовилися від святкування колективного випускного 

вечора, а зібрані для цього заходу 10 тисяч гривень переда-

ли на закупівлю тепловізора. Ще майже на 8 тисяч гри-

вень, зібраних випускниками, було придбано медичні пре-

парати для військовослужбовців 51-ї окремої механізова-

ної бригади, які найбільше постраждали під Волновахою і 

були передислоковані на полігон Широкий Лан у Микола-

ївську область. Список необхідних медикаментів продик-

тував телефоном начальник медичної служби бригади, і 

ліки було доставлено безпосередньо в медичну службу вій-

ськової частини. 

Випускники університету попередніх років також не 

втрачають зв’язку з альма-матер і відгукнулися на пер-

ший заклик у соцмережах. Зокрема Тетяна Сухоставець 

організувала збір коштів у Києві, Ірина Пацуй, яка пра-

цює в одному з банків Австрії, змогла забезпечити під-

тримку для наших вояків із цієї країни та зі США. 

Активну громадянську позицію виявили кредитні 

спілки з різних куточків України – від них було отримано 

близько 30 тисяч гривень, до акції долучився також ко-

лектив управління Національного банку України в Закар-

патській області. 

Волонтерську групу зі збору коштів для закупівлі осна-

щення українським десантникам очолила декан факуль-

тету підвищення кваліфікації та перепідготовки Львів-

ського інституту УБС НБУ, доцент Олена Пасевич. Її чо-

ловік Іван – офіцер 80-ї аеромобільної бригади (м. Львів), 

з березня перебував у зоні АТО. 16 серпня поблизу Луган-

ська він героїчно загинув, закривши собою трьох воїнів і 

врятувавши їм життя. Нині Олена залишилася сама з се-

мимісячною донькою Марією, яка знатиме про батька-ге-

роя лише з розповідей і з фотографій.

Кровопролитні бої, обстріли, оточення, втрати бойо-

вих побратимів. У таких важких умовах наші військово-

службовці потребують не лише матеріально-технічної 

допомоги, а й щоденної моральної підтримки, відчуття 

єдності з родинами, друзями, земляками. Саме на це бу-

ла спрямована акція “Подаруй промінь сонця герою”, 

під час якої зібрали дитячі малюнки для українських сол-

датів, які захищають Україну на сході. 

В акції, проведеній у червні журналістами корпоратив-

ного видання “Золотий резерв” Університету банківської 

справи НБУ за ініціативи студентки Львівського інституту 

банківської справи Наталії Ковб, взяли участь дітки пра-

цівників університету, вихованці арт-студії Ольги Пінчак, 

п’ятикласники Львівського економічного ліцею, котрі то-

ді перебували в літній школі в Карпатах. Діти відмовилися 

від ідеї створити один спільний малюнок, бо кожен праг-

нув долучитися до справи і бажав, щоб і його особистий 

малюнок лежав у нагрудній кишені воїна, який ризикує 

своїм життям заради майбутнього країни. Зібрані малюн-

ки передали солдатам 51-ї окремої механізованої бригади 

та іншим військовослужбовцям, які залишаються у гаря-

чих точках Донецької й Луганської областей.

Одна з останніх у часі благодійних акцій відбулася 19 ве-

ресня. У Національній опереті в рамках спільного благо-

дійного проекту Національної оперети України та Універ-

ситету банківської справи НБУ “Єдина Україна” було по-
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В оєнні події на Донбасі болем відгукнулися в серцях 

як старшого, так і молодого покоління представників 

академії, оскільки там зараз вирішується доля нашої суве-

ренної держави, за незалежність і територіальну цілісність 

якої борються і земляки-сумчани. 

Ініціаторами допомоги нашим військовикам виступи-

ли студенти гуртожитку № 2, які на пропозицію тренера з 

козацького двобою, колишнього прикордонника Едуарда 

Берестнєва зібрали кошти і закупили дві мобільні радіо-

станції, які передали прикордонникам. Цю патріотичну 

акцію підтримали студенти і працівники інших гуртожит-

ків, які придбали якісні засоби зв’язку та освітлення, а та-

кож заготували для вояків домашню консервацію, зібрали 

багато продуктів, інших необхідних речей. Начальник від-

ділення дільничних інспекторів Сумського прикордонно-

го загону капітан Олексій Грищишин щиро дякував за під-

тримку і запевнив, що вони надійно захищатимуть кордон 

від російських агресорів.

Крім того, всі співробітники Української академії бан-

ківської справи вже неодноразово перераховували одно-

денний заробіток родинам Небесної Сотні та на потреби 

Української армії. А кафедра цивільно-правових дисци-

плін та банківського права однією з перших в академії від-

гукнулася на акцію, яку проводить ПАТ “Ощадбанк” від-

повідно до постанови Кабінету Міністрів України з реалі-

зації казначейських зобов’язань “Військові” на підтримку 

наших вояків. Цю ініціативу підхопили кафедри та струк-

турні підрозділи академії, і всі разом придбали цінних па-

перів більш як на 50 тисяч гривень.

Академія допомагає воїнам-землякам
The Academy helps soldiers-countrymen

Українська академія банківської справи НБУ (м. Суми) активно підтримує учасників антитерористичної 

операції на сході України – особливо своїх земляків, які воюють у Сумському батальйоні територіальної обо-

рони. Проводячи різноманітні неординарні заходи, викладачі та студенти академії зібрали чимало коштів, 

на які закуповують усе необхідне для бійців. Приклад сумчан гідний наслідування в усіх ВНЗ нашої країни.

The Ukrainian Academy of Banking of the National Bank of Ukraine (City of Sumy) actively supports participants of 

the anti-terrorist operation in the east of Ukraine, in particular, its countrymen that are fighting in the Sumy territorial 

defense battalion. Having carried out miscellaneous peculiar events, lecturers and students of the academy gathered 

a lot of money to purchase all the necessary for soldiers. All the higher educational institutions of our country should 

follow this example.

Байдужих глядачів на аукціоні не було.

В. о. ректора Української академії банківської справи Сергій 
Козьменко (ліворуч) та аукціоніст, науковий співробітник УАБС НБУ 

Сергій Тихенко проводять благодійний аукціон.

казано виставу “Welcome to Ukraine, або Подорож у кохан-

ня”, а також пройшов тихий аукціон з продажу картин, 

безкоштовно наданих відомими художниками і колекціо-

нерами. Зібрані кошти, а це майже 98 тисяч гривень, 

адресно передано тяжкопораненим бійцям, які перебува-

ють у лікарнях і госпіталях, перенесли складні операції й 

ампутації. Серед них – Олег Березовський, який втратив 

обидві руки, Василь Стуженко втратив руку і ногу, Руслан 

Філіпсонов, котрий ціною власного здоров’я у Луганську 

врятував шістьох товаришів. Учасники благодійної акції 

щиро вірять, що зібрані кошти допоможуть хлопцям ви-

жити, відновитися і повернутися до повноцінного життя.

– Цим благодійним проектом ми не лише матеріально 

допомагаємо тим, хто сьогодні рятує життя і виборює 

свободу українців, – зазначив художній керівник Націо-

нальної оперети, заслужений діяч мистецтв України Бог-

дан Струтинський. – Виставою “Welcome to Ukraine…” 

ми прагнули підняти дух патріотизму, який об’єднує 

українців, незважаючи на відмінності у їхніх політичних 

поглядах і переконаннях. Адже духовність і моральність, 

які несуть культура й освіта, є запорукою миру, благопо-

луччя і розквіту будь-якої розвинутої країни. 

❑
За матеріалами, наданими відділом маркетингу та зв’язків зі ЗМІ 

Університету банківської справи Національного банку України (м. Київ), 

підготував Юрій Матвійчук.
Information was given by the Marketing and Public Relations Division of the 

University of banking of the National bank of Ukraine (City of Kyiv).

Prepared by Yurii M atviichuk.  
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